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ZVEME VÁS NA PATNÁCTÝ ROČNÍK AKCE ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY. 

  

Na různých místech ČR se  ve středu 10. prosince v 18 hodin rozezní vánoční 
koledy. Pojďte si  společně zazpívat a prožít příjemný adventní čas.  
BROUMY – KULTURNÍ CENTRUM – U BETLÉMA 
Společně si zazpíváme koledy, které známe:  

Nesem vám noviny 

Pásli ovce valaši 

Půjdem spolu do Betléma 

Jak jsi krásné neviňátko 

Štěstí, zdraví, pokoj svatý 

Tisíc andělů (Čechomor) 

 
********** 

 

ZÁJEZD 

6.12.2025 se uskuteční zájezd do Regensburku. Objezd autobusu od OÚ v 8:00. 
 

********** 
 

ZÁJEZD 
 

Zveme vás v neděli 29. března od 14.00 hod. na zájezd na muzikálové představení  

DIVOTVORNÝ HRNEC do divadla Hybernia. Odjezd autobusu je ve 12:00 od obecního 

úřadu. 

Cena včetně dopravy je 800 Kč. Lístky jsou k zakoupení již nyní na obecním úřadu. 

Součástí VIP vstupenek (10. a 11. řada) je exkluzivní prohlídka zákulisí, včetně 

návštěvy terasy s krásným výhledem na Prahu, která proběhne po skončení představení. 

Prohlídka trvá asi 20 minut.  

********** 

 

DEN SENIORŮ V BROUMECH 

V sobotu 4.října 2025 se v příjemně vytopeném Kulturním domě sešli lidé všech          

věkových kategorií. Děti z Mateřské školy se svými učitelkami p. Boženou 

Rosenbaumovou a p. Danielou Menclovou zarecitovaly a zazpívaly vtipné texty. Pěvecký 

sbor Ještěrky vedený paní učitelkou Ivou Šimurdovou a doprovázený klávesami paní 

učitelky Katky Hořejšové uvedl pásmo písní a vrcholem byla symfonická báseň Vltava od 

Bedřicha  Smetany se sólistou ve hře na housle Sebastianem Chvojkou. Vystoupení 

mažoretky, členky TJ Spartak Hořovice slečny Vlaďky Skleničkové bylo stejně jako 

všechna        předcházející vystoupení oceněna bouřlivým potleskem. Po celou dobu bylo 

zajištěno pohoštění, role hostitelek se ujaly paní a slečny Radka Císařová, Karolína 

Orthová, Adélka Orthová, Blanka Orthová, Iva Šimurdová, Katka Hořejšová. Občerstvení 

zajišťoval  také tým p. Radka Novotného.   

za seniory Václav Štochl a Vlastimil Srp 
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SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ 25. ROČNÍKU BRDSKÉ LIGY 

V sobotu 15. listopadu proběhlo slavnostní vyhlášení 25. 

ročníku Brdské ligy v Zalužanech, kterého se zúčastnilo naše 

družstvo žen i mužů. Organizátoři v čele s předsedou Rady 

Brdské ligy Karlem Císařem ml. pečlivě připravili slavnostní 

večer pro všechny účastníky. Večer provázela slavnostní 

atmosféra, nechybělo občerstvení, hudba a krásné věcné 

ceny. Během večera byly představeny všechny vyhlašované 

týmy, jejich videomedailonky, výsledky a celkové 

zhodnocení sezóny. Muži se umístili na celkovém 9. místě 

s 95        

nasbíranými 

body z 37 

družstev, ženy 

obsadily 4. místo s 96 nasbíranými body ze 

17 družstev. Nejlepší čas v sezóně dosáhl u 

mužů 15,21sa u žen 17,64s. Velkým 

překvapením pro naše ženy bylo udělení 

ceny „Skokanky roku 2025“, kdy v letošní sezóně dosáhly největšího progresu oproti 

loňskému ročníku ze všech týmů žen. Po vyhlášení výsledků           následovala hudební 

zábava až do ranních hodin. V příštím roce se opět těšíme na      pořádaní Brdské ligy na 

domácí půdě a celou sezónu plnou požárního sportu. Děkujeme všem příznivcům 

požárního sportu za jejich podporu v roce 2025. 
Za SDH Broumy Mgr. Marie Rosenbaumová 

 

********** 

 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 
LISTOPAD 1925 

 
Volby přinesly polarizaci sil. 
 
15. listopad. Rok 1925 přinesl české politické scéně dramatickou polarizaci sil a z toho 
vyplývající oslabení současné vládní koalice. Počátky tohoto vývoje lze najít již v roce 
1924, kdy se agrární strana dostala do prudkého sporu se sociální demokracií o sociální 
pojištění a agrární cla. Tím byl ovšem oslaben demokratický proud, jenž v čele s Hradem 
určoval až dosud politickou linii státu. Také vývoj ve straně národně socialistické,      
charakterizovaný sílícími útoky jejího předsedy Jiřího Stříbrného nejen proti vládě, ale 
dokonce i proti zahraniční politice, vytvářené členem jeho strany E. Benešem, nepřispěl 
ke stabilitě koalice. Průběh roku 1925 byl zcela ve znamení blížících se voleb, jež měly 
rozhodnout o dalším kurzu československé politiky. Prudký předvolební zápas přinesl 
radikalizaci politické scény; téměř všechny politické strany se přitom distancovaly od 
politiky dosavadní vlády a žádná z nich nechtěla nést odpovědnost za současný stav,   
který všechny označovaly za důsledek politiky „těch druhých“ a hlavně Hradu. Výsledky 
voleb pak odpovídaly této náladě – na celé čáře zvítězily strany na obou křídlech         
politického spektra. 
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Dosavadní vláda všenárodní koalice ztratila v parlamentě vůči opozici většinu.  Přesto se 
však obnovila poté, když se designovanému ministerskému předsedovi A. Švehlovi    
podařilo do jejích řad zapojit také poslance živnostenské strany. Vládní většina nové 
koalice ovšem byla malá a vláda ustavená 9. prosince trpěla v důsledku toho značnou 
labilitou. 

                                                                        Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 

********** 

OZNÁMENÍ 

 
Ambulance rehabilitační a fyzikální medicíny MUDr. Jiřiny Eichmanové v Broumech končí dne 
31.12.2025.  
Držitelé dárkových poukazů nechť se objednají do konce roku 2025. 
Tel.: 723 038 397 

********** 

OTEVÍRACÍ DOBA OBECNÍ KNIHOVNY BROUMY PROSINEC 2025 

V prosinci bude Obecní knihovna v Broumech uzavřena těchto termínech:  

15. 12. a 29. 12. 2025. 

V ostatních pondělních termínech bude otevřeno v obvyklou dobu 15 -17 hodin. 

Dovoluji si Vám popřát klidné a radostné vánoční svátky, do nového roku hodně zdraví a        

pohody. 

A. Lacinová - knihovnice 

********** 
 

                         

 
 

Svoz plastů se koná v sobotu 6. prosince 2025. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 
 

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 
10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 

Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce. 
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